SO GDBT QUANG NAM PE KIEM TRA GIUA HQC KY 1
TRUONG THPT HUNG VUONG Moén: TOAN 10

. Thoti gian lam bai: 60 phut
Ma dé thi: 101

I. TRAC NGHIEM (5,0 diém):
Cau 1: C6 bao nhiéu tdp X thoa man {a;b} X < {1;2;a;b}

A. 3. B. 2. C. 4. D. 5.
CAu 2: Cho ba diém 4, B,C phan biét. Ménh dé nao sau day sai?
A. BA=CA+CB. B. AB+BC+CA=0
C. BA-BC=CA. D. AB+BC = AC.
Ciu 3: Phi dinh cia ménh dé "Vxe R:2x-1<0" 1a:
A."IxeR:2x-1>0". B."VxeR:2x-1>0".
C."dxeR:2x-1<0". D."VxeR:2x-1>0".

Cau 4: Ham s nao sau day luon dong bién trén R?

A. y=3-x. B. y=2. C.y=-2x. D.yz%x—l.
Cau 5: Cho ham s bac hai y = f(x) c6 d6 thi nhu hinh bén dudi. Hoi c6 bao nhiéu gia tri nguyén cua
tham sb dé phuong trinh 2f(x)-m=0 co6 hai nghiém phan biét x;;x,théa man diéu kién

-I<x, <0<x,?

A. 6. B. 5. C. 3. D. 4.

Cau 6: Cho hinh chit nhat 4BCD . C6 bao nhiéu vecto (khac vecto 273) c¢6 diém dau va diém cudi 1a

cac dinh ctia hinh chit nhat ABCD va bing vecto AB?

A. 1. B. 3. C. 4. D. 2.
Cau 7: Gia tri gin dung ctia 2,828427125 chinh xac dén hang phan trim la:
A. 2,82. B. 2,81. C. 2,80. D. 2,83.

Cau 8: C6 bao nhiéu vecto khéac vecto-khong , ¢6 diém dau va diém cudi 13 hai diém phan biét A va B?
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.
Cau 9: Tryc dbi xtg cuia parabol y =—x” +4x+3 1a dudng thang c6 phuong trinh

A, x=-2. B. x=4. C.x=2. D. x=-4.
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Céu 10: Cho tap hop B ={x e N*/x <5}, trong céc tap hop sau day, tap nao bang tap B?

A. {1;2;3;4]. B. {0;1;2;3;4}. C. {0;1;2;3;4;5}. D. {1;2;3;4;5}.
Cau 11: Cau nao sau day 1a mot ménh dé?

A. C6 bao nhiéu s6 ty nhién c6 hai chir s6? B. S6 2 14 s6 chén phai khong?

C. Lanh qua! D. S6 3 1a mot s chén.

Cau 12: Trén dudng thang MN liy diém P sao cho MN =-3MP . Diém P dugc xac dinh ding trong
hinh v& nao sau day:

M P N N M P
Hinh I Hinh 2
N M B M " N
Hinh 3 Hinh 4
A. Hinh 1. B. Hinh 2. C. Hinh 3. D. Hinh 4.
CAu 13: Cho hinh vuéng ABCD c6 canh bing a . I 1a trung diém cua BC. Tinh do dai vecto 4B+ AC.
A. (2 +Da.. B. /5. C.a. D. 2a/5.

Cau 14: Diém nao sau day khong thudc d6 thi ham s6 y = x> —2?

A. M (1;-1). B. Q(3;3). C. N(2;2). D.P(-2;2)
Cau 15: Cho /1a trung diém cua doan thing 4B . Khang dinh nao duéi day dung ?

A. IA+BI =0, B. I4=1IB C. IA+IB = 4B. D. IA=BI.

II. TU LUAN (5,0 diém):
Caul. (1,5 diém).
a) Cho céc tap hop 4={0;1;2;5;6}; B={0;1;3;5;8;9} . Tim ANB ; AUB .

b) Tim tap xac dinh cia ham sé y=~/x—3 + 2x+ 37 .
x_

Céu 2. (2,0 diém) .
a) Lap bang bién thién va v& d6 thi (P) ciia ham s6 y = x? —4x+3.
b) Tim m dé dudng thang A:y=x+2m cat parabol (P) tai 2 diém phan biét c6 hoanh do
X1,X, sao cho x{ +x3 =23 .
Céu 3. (1,5 diém) .
a) Cho 4 diém A, B, C, D tily y. Chémg minh 4D +DC =BC—BA .
b) Cho hinh binh hanh ABCD, goi M,N,P lan luogt 1a trong tAm cia aABC,ABCD,n AMN
va H, K 1a hai diém thoa m%ﬁa =0, KB=mKC (meR,m=1). Hay phan tich vecto

HP theo ﬁ]},ﬁé va tim m biét H, K, P thang hang.
HET
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SO GDDT QUANG NAM PAP AN VA HUONG DAN CHAM
TRUONG THPT HUNG VUONG KIEM TRA GIUA HQC KY 1
Moén: TOAN 10

I. TRAC NGHIEM: 15 cau, 5 diém (mdi cau %diém).

P&101 | Pé102 |Pé103 |Peé104 | P&105 | Pé106 | Pé107 | Pé 108
Ciu 1 c B D C c D C D
Ciu 2 A D B D B A C B
Ciu3 A D c D C A C A
Ciu 4 D c C B D A A D
Ciu5 B C B C D B B C
Ciu 6 A c c A B D A B
Ciu7 D A D C A B D A
Ciu 8 B D B D C A D D
Ciu 9 c A A A A C B B
Cau 10 A A D B D B C C
Cau 11 D C A B c c B c
Ciu 12 C B A B C B C A
Ciu 13 B D c B c A D A
Cau 14 B A D A B A C B
Ciu 15 D B c C A C A D
II. TU LUAN: 5 diém o .
~ PAPANDE 1.
(Gom cic ma dé 101, 103, 105, 107) ,
Cau Noi dung Piém
a) Cho cac tap hop 4={0;1;2;5;6}; B ={0;1;3;5;8;9} . Tim AN B ; AUB
AN B ={0;1;5} 0,5
) AU B ={0;1;2;3;5;6;8;9} 0,5
(1,5d) | b) Tim tap xac dinh ctia ham s6 y =+/x -3 + 2’; +_37
Pidu kién xéc dinh 1 {x —3=20 0,25

2x=T7#0
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x>3 7
o 7 <:>D:[3;+oo)\{5}

0,25
X #—
2
a) Lap bang bién thién va vé dd thi (P) cia ham s6 y = x? —4x+3.
TXD: D=R , Pinh 7(2;-1) 0,25
Bang bién thién:
T —00 2 +oco
+0o0 ‘oo 0,25
g \ B /
V& d6 thi (ding dang va chinh xac)
‘4,\-— /
'z s
f )
\ /
=\ / 0,5
2 | \\ ,/
2d) ! _0 % \;/;-
I
b) Tim m dé duong thang A:y=x+2m cat parabol (P) tai 2 diém phan biét
c6 hoanh d¢ x;,x, sao cho x12 + x% =23
+ Lap phuong trinh hoanh d6 giao diém : x> —5x+3-2m=0;A=13+8m . 0,25
+ Phuong trinh c6 2 nghiém phan biét< A>0< m > —g 0,25
+Ap dung dinh Ii Vi-et : x, +x, = 5;x,x, =3-2m . 0,25
Theo dé, ta co: xlz +x22 = (xl + x2)2 —2xx, =25-2(3 —2m) =23 m=1
(thda) 0,25
Viay m=1
a) Cho 4 diém A, B, C, D tuy y. Chitng minh 4D + DC = BC — BA
Tacd VT = AD+DC = AC 0,25
VP=BC—-BA=AC
A 0,25
Vay VT=VP (dpcm)
b) Cho hinh binh hanh ABCD, goi M ,N, P lan luot la trong tdm cua
aABC, aBCD, aAMN vaH, K 1 hai diém thoa
3 ﬂ+%ﬁ =0, KB=mKC (meR,m=1). Hiy phan tich vecto HP theo
(1,58) | HB HC vatim m biét H,K,P thang hang.
A H B
D V{]
K
Ta co: 0,25
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—_— — — —_—

3HP:HA+HM+HN:HA+§(EZ+E]§+I7€)+§(HB+HC+HD)

~ YHi+ 2HB + 2 HC + +(HA+ HC ~ HB) = > HA + ~ HB + HC
3 3 3 3 3 3
52— 1= — l— —=
=—.—HB+—HB+HC=——HB+ HC 0,25
35 3 3
Vay HP = —%ﬁa " %ﬁ:
Cé: KB =mKC < (1-m)HK = HB - mHC 0,25
H, K, P thang hiang <> m =3 ‘ 0,25
DAP AN DE 2
(Gom cdc ma dé 102, 104, 106, 108) ]
Cau Noi dung biem
a) Cho céac tap hop 4= {0;3;4;5;6} ; B= {1;3;5;6;8;9} .Tim AnB; AUB .
AN B={3;5;6} 0,5
AU B ={0;1;3;4;5;6;8;9} 0,5
; b) Tim tap xac dinh cia ham s6 y =~/x+4 + 2x+ 31
x_
1,5d) | +4>0
™| pidukién xdc dinh la { " . 0,25
2x—1#0
x=>-4 1
= < D=|-4;40)\ 1 — 0,25
R ke ’
2
a) Lap bang bién thién va v& d6 thi (P) ctia ham s y= x> —2x-3.
TXD: D=R , Pinh /(1;—4) 0,25
Bang bién thién:
1 —00 1 +00
oo o 0,25
~
V& d6 thi (dung dang va chinh xéc)
2 \[ T /
2d) RUEED|
\\\.‘ i //f 0,5
il
\x /
il \@/
I
b) Tim m dé duong thang A: y = x—2m cit parabol (P) tai 2 diém phan biét co
hoanh d6 x;,x, sao cho l+L =3 .
2 25
+ Lap phuong trinh hoanh d6 giao diém : x?=3x-3+2m=0;A=21-8m . 0,25
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+ Phuong trinh c6 2 nghiém phan bié¢t<<> A>0< m< % 0,25
+Ap dung dinh Ii Vi-et : x; +x, = 3;x,x, = -3 +2m . 0,25
Theo dé, ta c6: L+L:xl+x2: 3 =3 < m=2 (thoa).
X Xy XXy, —3+2m 0,25
Vay m=2
a) Cho 4 diém A, B, C, D tuy y. Chiing minh BD+DA=CA-CB
Tacé VT = BD + DA = BA 0,25
VP=CA-CB=BA 0,25
Vay VT=VP (dpcm).
b) Cho hinh binh hanh ABCD, goi M, N, P lan luot la trong tam ctiaa ABC,oBCD,
aAMN va H, K 13 hai diém thoa Epr%ﬁ;:(), KB=mKC (meR,m=1). Hiy
phén tich vecto HP theo HB,HC vatim m biét H,K,P thang hang.
3 D (o}
(1,50 /
Ta c6: 3HP = Hi+ HM + HN = Hi+~(Hi+ HB-+ HC) + 3 (HB + HC + HD) 0,25
— 2 HA+2 HB + 2 HC +~(HA+ HC ~ HB) = HA+~ HB + HC
3 3 3 3 3 3
52— 11— 1 —
=~ "“HB+—HB+HC=-—HB+HC 0,25
35 3 3
Vay HP = —éHB+ ;ﬁé
C6: KB =mKC < (1-m)HK = HB - mHC 0,25
H, K, P théng hang < m =3 0,25

Ghi chu: Hoc sinh giai cach khac diing vin dwgc diém toi da cia ciu dé.
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